WYCIAG Z OBLICZEN STATYCZNO-WYTRZYMALOSCIOWYCH

1. ZESTAWIENIE OBCIAZEN
Tablica 1

Zestawienie obciagzen na konstrukcje dachu - obcigzenie pokryciem

Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziatywania char. U] rep. Ye obl.
kN/m? kN/m? kN/m?
1. Blacha T55 gr 0.9mm state 0,10 - 0,10 1,35 0,14
2. obcigzenie technologiczne state 0,10 -- 0,10 1,35 0,14
3. Réwnomiernie roztozone obcigzenie uzytkowe -
powierzchnia kategorii H (dach bez dostepu, z wyjagtkiem
zwyktego utrzymania i napraw) [0,400kN/m2] zmienne 0,40 1,00 0,40 1,50 0,60
2 0,60 0,60 0,87
Tablica 2
Zestawienie obciazen na konstrukcje dachu - obcigzenie sniegiem
Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziatywania char. 0] rep. YE obl.
kN/m? kN/m? kN/m?
1. Obciagzenie $niegiem potaci dachu dwupotaciowego (uktad
rownomierny) wg PN-EN 1991-1-3/5.3.3 (strefa 3, A=319 m
n.p.m. — sk=1,314 kN/m?2, przyp.A, nachylenie potaci 3,0°
— p2=0,8, Ce=1,0, Ct=1,0) [1,05kN/m?] zZmienne 1,05 1,00 1,05 1,50 1,58
2. Obcigzenie $niegiem mniej obcigzonej potaci dachu
dwupotaciowego (uktad nieréwnomierny) wg PN-EN 1991-
1-3/5.3.3 (strefa 3, A=319 m n.p.m. — sk=1,314 kN/m?,
przyp.A, nachylenie potaci 3,0° — y=0,4, Ce=1,0, Ct=1,0)
[0,53kN/m?] zmienne 0,53 1,00 0,53 1,50 0,80
Tablica 3
Zestawienie obcigzen na konstrukcje dachu - obcigzenie wiatrem
Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziatywania char. 0] rep. YE obl.
kN/m? kN/m? kN/m?
1. Obciagzenie wiatrem - ci$nienie sumaryczne (netto) w polu
C pofaci dachu wiaty dwuspadowej wg PN-EN 1991-1-4/7.3
(strefa 1, A=319 m n.p.m. — vb,0=22,25 m/s, teren llI,
ze=h=7,0 m, co=1, cr=0,75, wymiary wiaty h=7,0 m, d=10,0
m, b=30,0 m, nachylenie potaci a=5,0°, wsp.blokowania
»=1,00 — qp=0,557 kPa, cp,net=1,30) [0,72kN/m?] zmienne 0,72 1,00 0,72 1,50 1,08
2. Obcigzenie wiatrem - ci$nienie sumaryczne (netto) w polu
C pofaci dachu wiaty dwuspadowej wg PN-EN 1991-1-4/7.3
(strefa 1, A=319 m n.p.m. — vb,0=22,25 m/s, teren llI,
ze=h=7,0 m, co=1, cr=0,75, wymiary wiaty h=7,0 m, d=10,0
m, b=30,0 m, nachylenie potaci a=5,0°, wsp.blokowania
¢=1,00 — qp=0,557 kPa, cp,net=-1,80) [-1,00kN/m?] zmienne -1,00 1,00 -1,00 1,50 -1,50



Tablica 4

Obciazenie wiatrem na sciany

Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziatywania  char. w rep. Ve obl.
kN/m? kN/m? kN/m?
1. Obciagzenie wiatrem na powierzchnie zewnetrzng w polu D
Sciany nawietrznej budynku na rzucie prostokgta wg PN-EN
1991-1-4/7.2.2 (strefa 1, A=319 m n.p.m. — vb,0=22,25
m/s, teren Ill, ze=h=7,0 m, co=1, cr=0,75, wymiary budynku
h=7,0 m, d=10,0 m, b=30,0 m — qp=0,557 kPa,
cscd=1,000, cpe=0,76) [0,42kN/m?] zmienne 0,42 1,00 0,42 1,50 0,63
2. Obcigzenie wiatrem na powierzchnie zewnetrzng w polu E
Sciany zawietrznej budynku na rzucie prostokata wg PN-EN
1991-1-4/7.2.2 (strefa 1, A=319 m n.p.m. — vb,0=22,25
m/s, teren Ill, ze=h=7,0 m, co=1, cr=0,75, wymiary budynku
h=7,0 m, d=10,0 m, b=30,0 m — qp=0,557 kPa,
cscd=1,000, cpe=-0,42) [-0,23kN/m?] zmienne -0,23 1,00 -0,23 1,50 -0,35
Tablica 5
Ciezar sciany betonowej
Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziatywania  char. W rep. Ve obl.
kN/m? kN/m? kN/m?
1. Beton zwykly grub.60 cm [24,00kN/m?3-0,60m] state 14,40 - 14,40 1,35 19,44
Tablica 6
Zestawienie obciazen na platew - obciazenie pokryciem
Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziatywania  char. W rep. Ve obl.
KN/m KN/m KN/m
1. Blacha T55 gr 0.9mm szer.2,50 m state 0,25 - 0,25 1,35 0,34
2. obciazenie technologiczne szer.2,50 m state 0,25 -- 0,25 1,35 0,34
3. Réwnomiernie roztozone obcigzenie uzytkowe -
powierzchnia kategorii H (dach bez dostepu, z wyjagtkiem
zwyktego utrzymania i napraw) szer.2,50 m
[(0,400kN/m2)-2,50m] zmienne 1,00 1,00 1,00 1,50 1,50
z: 1,50 1,50 2,17
Tablica 7
Zestawienie obcigzen na ptatew - obciazenie sniegiem
Rodzaj Warto$¢ Warto$¢ Warto$¢
L.p. Opis oddziatywania oddziatywania  char. U] rep. Ve obl.
KN/m KN/m KN/m
1. Obciagzenie $niegiem potaci dachu dwupotaciowego (uktad
réwnomierny) wg PN-EN 1991-1-3/5.3.3 (strefa 3, A=319 m
n.p.m. — sk=1,314 kN/m?, przyp.A, nachylenie potaci 3,0°
— p2=0,8, Ce=1,0, Ct=1,0) szer.2,50 m [1,05kN/m?-2,50m] zmienne 2,63 1,00 2,63 1,50 3,94
2. Obcigzenie $niegiem mniej obcigzonej potaci dachu
dwupotaciowego (uktad nieréwnomierny) wg PN-EN 1991-
1-3/5.3.3 (strefa 3, A=319 m n.p.m. — sk=1,314 kN/m?,
przyp.A, nachylenie potaci 3,0° — y=0,4, Ce=1,0, Ct=1,0)
szer.2,50 m [0,53kN/m?-2,50m] zmienne 1,31 1,00 1,31 1,50 1,97
Tablica 8
Zestawienie obcigzen na ptatew - obcigzenie wiatrem
Rodzaj Wartos¢ Wartosc¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziatywania  char. U] rep. Ye obl.
kKN/m KN/m kN/m
1. Obciagzenie wiatrem - ci$nienie sumaryczne (netto) w polu
C potaci dachu wiaty dwuspadowej wg PN-EN 1991-1-4/7.3
(strefa 1, A=319 m n.p.m. — vb,0=22,25 m/s, teren IlI,
ze=h=7,0 m, co=1, cr=0,75, wymiary wiaty h=7,0 m, d=10,0
m, b=30,0 m, nachylenie potaci a=5,0°, wsp.blokowania zZmienne 1,80 1,00 1,80 1,50 2,70



¢=1,00 — gp=0,557 kPa, cp,net=1,30) szer.2,50 m
[(0,72kN/m?)-2,50m]
2. Obcigzenie wiatrem - ci$nienie sumaryczne (netto) w polu
C potaci dachu wiaty dwuspadowej wg PN-EN 1991-1-4/7.3
(strefa 1, A=319 m n.p.m. — vb,0=22,25 m/s, teren I,
ze=h=7,0 m, co=1, cr=0,75, wymiary wiaty h=7,0 m, d=10,0
m, b=30,0 m, nachylenie potaci a=5,0°, wsp.blokowania
¢=1,00 — qp=0,557 kPa, cp,net=-1,80) szer.2,50 m [(-
1,00kN/m?)-2,50m] zmienne -250 1,00 -250 1,50 -3,75

Tablica 9

Obciagzenie wiatrem na stupy ramy gtéwnej

Rodzaj Wartos¢ Wartos¢ Wartos¢
L.p. Opis oddziatywania oddziatywania  char. w rep. Ve obl.
KN/m KN/m kN/m

1. Obciagzenie wiatrem - sita wypadkowa oddziatywania na

element konstrukcyjny o przekroju prostokatnym wg PN-EN

1991-1-4/7.6 (strefa 1, A=319 m n.p.m. — vb,0=22,25 m/s,

teren lll, ze=I=5,0 m, co=1, cr=0,70 — gp=0,531 kPa,

cscd=1,000, cf=1,745, Aref=1,5 m?) dlug.600 cm

[1,39kN:6,00m] zmienne 0,23 1,00 0,23 1,50 0,35

2, WYMIAROWANIE GLOWNYCH ELEMENTOW KONSTRUKCJI

2.1. Ptatew Ps1

CHARAKTERYSTYKA ELEMENTOW PRETOWYCH




CHARAKTERYSTYKA OBCIAZENIA UKLADU

Charakterystyka grup obcigzen
Nr Nazwa Typ 1/0 Min Max Psid | Ranga Opis
0 Wymuszenia uktadu STALE AKTYWNE 1.00 1.00 1.00 1 Osiadanie podpor
uktadu.
1 Ciezar wlasny STALE AKTYWNE 1.00 1.35 1.00 1 Obcigzenie ciezarem
whasnym.
2 Obcigzenia zmienne ZMIENNE AKTYWNE 1.00 1.50 1.00 1 Obcigzenia zmienne
uktadu.
3 Obcigzenie state STALE AKTYWNE 1.00 1.35 1.00 1
4 Snieg ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
5 Wiatr ssanie ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
6 Wiatr parcie ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
7 Wiatr z lewejl ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
8 Wiatr z prawejl ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
9 Wiatr z lewej 2 ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
10 Wiatr z prawej 2 ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
11 Wiatr wzdtuz ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Obcigzenia zmienne
1.0;G-2 1.0;G-2 1.0,G-2 1.0,G-2 1.0,G-2 1.0;G-2
A—3F ——4Fx ——3d2 ——3F——4
G A G A G N G N G N
Nr Pret Kat [st] S1[m] S2[m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [KN(m)]
5 1 Liniowe 0.00 0.000 6.000 1.000 1.000
6 0 Liniowe 0.00 0.000 6.000 1.000 1.000
7 3 Liniowe 0.00 0.000 6.000 1.000 1.000
8 2 Liniowe 0.00 0.000 6.000 1.000 1.000
9 4 Liniowe 0.00 0.000 6.000 1.000 1.000




Charakterystyka sit zwigzanych z grupa: Obcigzenie state

1.5:G-3 0.5;G-3 0.5;G-3 0.5;G-3 0.5;G-3 0.5;G-3
oW oy 1 By 2 ¥ 3 Y 4 1%
A s & o & o R
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2 [m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [kN(m)]
0 1 Liniowe 0.00 0.000 6.000 0.500 0.500
1 0 Liniowe 0.00 0.000 6.000 0.500 0.500
2 3 Liniowe 0.00 0.000 6.000 0.500 0.500
3 2 Liniowe 0.00 0.000 6.000 0.500 0.500
4 4 Liniowe 0.00 0.000 6.000 0.500 0.500
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Snieg
2.6:G4 26,64 2.6,G4 2.6,G4 2.6:G4 2.6:G4
0 2 1 6 2 7 3 8 4 1
G G G G




Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] w1 W2 Tg [K] Td [K]
[KN(m)] | [kN(m)]
10 1 Liniowe 0.00 0.000 6.000 2.630 2.630
11 0 Liniowe 0.00 0.000 6.000 2.630 2.630
12 3 Liniowe 0.00 0.000 6.000 2.630 2.630
13 2 Liniowe 0.00 0.000 6.000 2.630 2.630
14 4 Liniowe 0.00 0.000 6.000 2.630 2.630
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr ssanie
0 2 1 6 7 8 1
2.5;,G-5 2.9,G-5 2.5,G-5 2.5,G-5 2.5,G-5 2.5,G-5
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] w1 W2 Tg [K] Td [K]
[KN(m)] | [kN(m)]
15 1 Liniowe 0.00 0.000 6.000 -2.500 -2.500
16 0 Liniowe 0.00 0.000 6.000 -2.500 -2.500
17 3 Liniowe 0.00 0.000 6.000 -2.500 -2.500
18 2 Liniowe 0.00 0.000 6.000 -2.500 -2.500
19 4 Liniowe 0.00 0.000 6.000 -2.500 -2.500




Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr parcie

1.8:G-6 1.8;:G-6 1.8,G-6 1.8;,G-6 1.8;G-6 1.8;G-6
P T T S G
G A G A G A G A G A
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2 [m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [KN(m)]

20 1 Liniowe 0.00 0.000 6.000 1.800 1.800
21 0 Liniowe 0.00 0.000 6.000 1.800 1.800
22 3 Liniowe 0.00 0.000 6.000 1.800 1.800
23 2 Liniowe 0.00 0.000 6.000 1.800 1.800
24 4 Liniowe 0.00 0.000 6.000 1.800 1.800

Uwzglednienie cigzaru wiasnego

Pret Ciezar wlasny

0 UWZGLEDNIONO

1 UWZGLEDNIONO

2 UWZGLEDNIONO

3 UWZGLEDNIONO

4 UWZGLEDNIONO

UWAGA! Obcigzenie ciezarem wtasnym jest automatycznie przypisywane do grupy obcigzenia: "Ciezar wlasny konstrukc;ji".




CHARAKTERYSTYKA ZASTOSOWANYCH PROFILI

o O: ptatew 5: ptatew g O: ptatew 7 O: ptatew g O: ptatew 1
G G G G G A
PROFIL NR 5 - ptatew
Przekrdj - HE-A 152
Nazwa A[cm2] Jx [cm4] H [mm] Wxg [cm3] Wxd [cm3]
HE-A 152 38.81 1666.49 160.17 | @ - | e
Materiat - S 235
Nazwa E [kPa] ro [kg/m3] alfa T [m/K]
S 235 210000000.00 7850.00 0.00001200
WYNIKI DLA KOMBINATORYKI OBCIAZEN
Charakterystyka grup obcigzen
N Nazwa Typ 110 Min | Max wo/P1/¥w2 Opis
r
0 | Wymuszenia uktadu STALE AKTYWNE 1.00 | 1.00 | 1.00/1.00/1.00 Osiadanie podpér
uktadu.
1 Ciezar wiasny STALE AKTYWNE 1.00 | 1.35 | 1.00/1.00/1.00 Obcigzenie ciezarem
wiasnym.
2 | Obcigzenia zmienne ZMIENNE AKTYWNE 1.00 | 1.50 | 1.00/1.00/1.00 Obcigzenia zmienne
uktadu.
3 Obcigzenie state STALE AKTYWNE 1.00 | 1.35 1.00/1.00/1.00
4 Snieg ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 0.50/0.20/0.00
5 Wiatr ssanie ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00
6 Wiatr parcie ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00
7 Wiatr z lewejl ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 0.60/0.20/0.00
8 Wiatr z prawejl ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 0.60/0.20/0.00
9 Wiatr z lewej 2 ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 0.60/0.20/0.00
1 Wiatr z prawej 2 ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 0.60/0.20/0.00
0
1 Wiatr wzdtuz ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 0.60/0.20/0.00
1
Charakterystyka relacji miedzy grupami obcigzenia

Nr Grupy Typ
1 5?76 Wykluczajg sie




OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - NORMALNE [kN]

2 1 6 2 7 3 8
oo ame é} mmmmmmm@mm or) {immmmmmm {é} @ @

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN) + SGU -
charakterystyczna (PN-EN))




OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - TNACE [kN]

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN) + SGU -
charakterystyczna (PN-EN))
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OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - MOMENTY ZGINAJACE [kNm]

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN) + SGU -
charakterystyczna (PN-EN))

WARTOSCI Slt. PRZEKROJOWYCH - KOMBINATORYKA

Zestawienie tabelaryczne wartosci sit przekrojowych w charakterystycznych punktach

Pret x/L N [kN] T [KN] M [kNm] Grupy

0 0.000 *-0.000* 14.615 0.000 -0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.000 0.000 *-6.990* -0.000 -0;-1;-3;+5;
0.000 0.000 -6.990 *-0.000* -0;-1;-3;+5;
0.000 *0.000* -6.990 -0.000 +0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 *19.287* 0.000 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.000 -0.000 1.892 *0.000* 0;1;3;
1.000 *-0.000* 10.717 11.183 -0;-1;-3;+5;
1.000 0.000 *-29.574* -30.859 -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
1.000 0.000 -29.574 *-30.859* -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
1.000 *0.000* -22.410 -23.385 +0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
1.000 -0.000 *10.717* 11.183 +0;-1;-3;+5;
1.000 -0.000 10.717 *11.183* +0;-1;-3;+5;
0.400 *-0.000* 0.093 -8.276 -0;-1;-3;+5;
0.400 0.000 *-0.257* 22.836 -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.400 -0.000 0.093 *-8.276* -0;-1;-3;+5;
0.400 *0.000* -0.195 17.305 +0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.400 -0.000 *0.093* -8.276 +0;-1;-3;+5;
0.400 0.000 -0.257 *22.836* +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;

1 0.000 *-0.000* 19.487 -23.385 -0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.000 0.000 *-9.319* 11.183 -0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 25.716 *-30.859* -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.000 *0.000* -9.319 11.183 +0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 *25.716* -30.859 +0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
0.000 0.000 -9.319 *11.183* +0;-1;-3;+5;
1.000 *-0.000* 8.387 8.387 -0;-1;-3;+5;
1.000 0.000 *-23.145* -23.145 -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
1.000 0.000 -23.145 *-23.145* -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
1.000 *0.000* -17.538 -17.538 +0;+1;+2;+3;+K4;+K®6;
1.000 -0.000 *8.387* 8.387 +0;-1;-3;+5;
1.000 -0.000 8.387 *8.387* +0;-1;-3;+5;
0.550 *-0.000* 0.419 -3.502 -0;-1;-3;+5;
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0.550 0.000 *.1.157* 9.663 -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.550 -0.000 0.419 *-3.502* -0;-1;-3;+5;
0.550 *0.000* -0.877 7.322 +0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.550 -0.000 *0.419* -3.502 +0;-1;-3;+5;
0.550 0.000 -1.157 *9.663* +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.500 *-0.000* 0.974 7.308 -0;+1;+2;+3;+K4;+K®6;
0.500 0.000 *-0.466* -3.495 -0;-1;-3;+5;
0.500 0.000 -0.466 *-3.495* -0;-1;-3;+5;
0.500 *0.000* -0.466 -3.495 +0;-1;-3;+5;
0.500 -0.000 *1.286* 9.644 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.500 -0.000 1.286 *9.644* +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.300 *-0.000* 8.379 1.695 -0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.300 0.000 *-4.007* -0.811 -0;-1;-3;+5;
0.300 0.000 -4.007 *-0.811* -0;-1;-3;+5;
0.300 *0.000* -4.007 -0.811 +0;-1;-3;+5;
0.300 -0.000 *11.058* 2.237 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.300 -0.000 11.058 *2.237* +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.800 *-0.000* 4.846 0.447 -0;-1;-3;+5;
0.800 0.000 *.13.372* -1.234 -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
0.800 0.000 -13.372 *-1.234* -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.800 *0.000* -10.133 -0.935 +0;+1;42;+3;+K4;+K6;
0.800 -0.000 *4,846* 0.447 +0;-1;-3;+5;
0.800 -0.000 4.846 *0.447* +0;-1;-3;+5;
0.000 *-0.000* 18.513 -17.538 -0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.000 0.000 *-8.853* 8.387 -0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 24.430 *-23.145* -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.000 *0.000* -8.853 8.387 +0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 *24.430*% -23.145 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.000 0.000 -8.853 *8.387* +0;-1;-3;+5;
1.000 *-0.000* 8.853 8.387 -0;-1;-3;+5;
1.000 0.000 *-24.430* -23.145 -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
1.000 0.000 -24.430 *-23.145* -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
1.000 *0.000* -18.513 -17.538 +0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
1.000 -0.000 *8.853* 8.387 +0;-1;-3;+5;
1.000 -0.000 8.853 *8.387* +0;-1;-3;+5;
0.500 *-0.000* -0.000 -4.893 -0;-1;-3;+5;
0.500 -0.000 *-0.000* -4.893 -0;-1;-3;+5;
0.500 -0.000 -0.000 *-4.893* -0;-1;-3;+5;
0.500 *0.000* 0.000 10.231 +0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.500 0.000 *0.000* 7.545 +0;+1;+2;+3;+K4;
0.500 0.000 0.000 *13.501* +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.200 *-0.000* 11.108 0.234 -0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.200 0.000 *-5.312* -0.112 -0;-1;-3;+5;
0.200 0.000 -5.312 *-0.112* -0;-1;-3;+5;
0.200 *0.000* -5.312 -0.112 +0;-1;-3;+5;
0.200 -0.000 *14.658* 0.309 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.200 -0.000 14.658 *0.309* +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.000 *-0.000* 17.538 -17.538 -0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.000 0.000 *-8.387* 8.387 -0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 23.145 *-23.145* -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.000 *0.000* -8.387 8.387 +0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 *23.145* -23.145 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.000 0.000 -8.387 *8.387* +0;-1;-3;+5;
1.000 *-0.000* 9.319 11.183 -0;-1;-3;+5;
1.000 0.000 *-25.716* -30.859 -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
1.000 0.000 -25.716 *-30.859* -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
1.000 *0.000* -19.487 -23.385 +0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
1.000 -0.000 *9.319* 11.183 +0;-1;-3;+5;
1.000 -0.000 9.319 *11.183* +0;-1;-3;+5;
0.500 *-0.000* 0.466 -3.495 -0;-1;-3;+5;
0.500 0.000 *.1.286* 9.644 -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
0.500 -0.000 0.466 *-3.495* -0;-1;-3;+5;
0.500 *0.000* -0.974 7.308 +0;+1;+2;+3;+K4;+K®6;
0.500 -0.000 *0.466* -3.495 +0;-1;-3;+5;
0.500 0.000 -1.286 *9.644* +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.450 *-0.000* 0.877 7.322 -0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.450 0.000 *-0.419* -3.502 -0;-1;-3;+5;
0.450 0.000 -0.419 *-3.502* -0;-1;-3;+5;
0.450 *0.000* -0.419 -3.502 +0;-1;-3;+5;
0.450 -0.000 *1.157* 9.663 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.450 -0.000 1.157 *9.663* +0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
0.700 *-0.000* 4.007 -0.811 -0;-1;-3;+5;
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0.700 0.000 *-11.058* 2.237 -0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.700 -0.000 4.007 *-0.811* -0;-1;-3;+5;
0.700 *0.000* -8.379 1.695 +0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.700 -0.000 *4,007* -0.811 +0;-1;-3;+5;
0.700 0.000 -11.058 *2.237* +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.200 *-0.000* 10.133 -0.935 -0;+1;+2;+3;+K4;+K®6;
0.200 0.000 *-4.846* 0.447 -0;-1;-3;+5;
0.200 -0.000 13.372 *-1.234* -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
0.200 *0.000* -4.846 0.447 +0;-1;-3;+5;
0.200 -0.000 *13.372* -1.234 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.200 0.000 -4.846 *0.447* +0;-1;-3;+5;

4 0.000 *-0.000* 22.410 -23.385 -0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.000 0.000 *-10.717* 11.183 -0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 29.574 *-30.859* -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
0.000 *0.000* -10.717 11.183 +0;-1;-3;+5;
0.000 -0.000 *29.574* -30.859 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.000 0.000 -10.717 *11.183* +0;-1;-3;+5;
1.000 *-0.000* 6.990 0.000 -0;-1;-3;+5;
1.000 0.000 *.19.287* -0.000 -0;+1;+K2;+3;+4;+K®6;
1.000 0.000 -9.696 *-0.000* -0;-1;+2;+3;+K®6;
1.000 *0.000* -14.615 -0.000 +0;+1;42;+3;+K4;+K6;
1.000 -0.000 *6.990* 0.000 +0;-1;-3;+5;
1.000 0.000 -2.140 *0.000* +0;+1;-3;
0.600 *-0.000* 0.195 17.305 -0;+1;+2;+3;+K4;+K6;
0.600 0.000 *-0.093* -8.276 -0;-1;-3;+5;
0.600 0.000 -0.093 *-8.276* -0;-1;-3;+5;
0.600 *0.000* -0.093 -8.276 +0;-1;-3;+5;
0.600 -0.000 *0.257* 22.836 +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;
0.600 -0.000 0.257 *22.836* +0;+1;+K2;+3;+4;+K6;

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN) + SGU -

charakterystyczna (PN-EN))

UWAGAI!!! Wartosci wyréznione symbolem ™' oznaczajg ekstremalne wartosci dla danego punktu.

UWAGA!!! Symbole przed numerami grup obcigzenia oznaczajg odpowiednio:

-> +” - zastosowano maksymalny wspotczynnik czesciowy obcigzenia,

»

-> ,-” - zastosowano minimalny wspétczynnik czesciowy obcigzenia,
-> K” - zastosowano wspoétczynnik dla wartosci kombinatorycznej oddziatywania zmiennego,

-> ,C” - zastosowano wspétczynnik dla wartosci czestej oddziatywania zmiennego,

->,S” - zastosowano wspotczynnik dla wartosci prawie statej oddziatywania zmiennego.

W przypadku kombinacji uzytkownika zamiast symbolu wyswietlany jest mnoznik.
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KOMBINATORYKA OBCIAZEN - REAKCJE PODPOROWE

-0.000 -0.000 0.000 0.000 -0.000
D@DD DpDD Dé)DD DSDDD D,_PDD
0 2 6 7 8 1
- — i e e .
A G s A& ¢ A o
S T 00t>A T oooo\ T 00[>A T 00[>A T 00[>A T
-6.990 0.000  -20.037 0.000 17241 0000 17241 0.000  -20.037 0.000 -6.990
19.287 55.290 47.575 47.575 55.290 19.287
UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN) + SGU -
charakterystyczna (PN-EN))
Tabela maksymalnych/minimalnych reakcji podporowych uktadu
Numer | Wezet min Rx min Ry min R min M max Rx max Ry max R max M
[kN] [kN] [kN] [kNm] [kN] [kN] [kN] [kNm]
0 0 -0.00 -6.99 1.89 0.00 0.00 19.29 20.78 0.00
1 1 -0.00 -6.99 1.89 0.00 0.00 19.29 20.78 0.00
2 2 -0.00 -20.04 5.42 0.00 0.00 55.29 59.57 0.00
3 7 0.00 -17.24 4.67 0.00 0.00 47.57 51.26 0.00
4 6 -0.00 -17.24 4.67 0.00 0.00 47.57 51.26 0.00
5 8 0.00 -20.04 5.42 0.00 0.00 55.29 59.57 0.00

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN) + SGU -
charakterystyczna (PN-EN))
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KOMBINATORYKA OBCIAZEN - DEFORMACJE UKLADU

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN) + SGU -
charakterystyczna (PN-EN))
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WARTOSCI EKSTREMALNYCH PRZEMIESZCZEN LOKALNYCH - KOMBINATORYKA

Zestawienie tabelaryczne ekstremalnych przemieszczen lokalnych w charakterystycznych punktach

Pret x/L min u [cm] min v [cm] min fi [st] max u [cm] max v [cm] max fi [st]
0 0.000 0.00000 0.00000 -0.25175 0.00000 0.00000 0.69469
1.000 -0.00000 -0.00000 -0.18946 0.00000 0.00000 0.06866
0.400 -0.00000 -0.71095 -0.03351 0.00000 1.96181 0.09246
1 0.000 -0.00000 -0.00000 -0.18946 0.00000 0.00000 0.06866
1.000 -0.00000 -0.00000 -0.02289 0.00000 0.00000 0.06315
0.550 -0.00000 -0.16624 -0.01223 0.00000 0.45872 0.00585
0.500 -0.00000 -0.16477 -0.01144 0.00000 0.45467 0.03158
0.300 -0.00000 -0.08003 -0.06070 0.00000 0.22082 0.16748
0.800 -0.00000 -0.06289 -0.15713 0.00000 0.17354 0.05694
2 0.000 -0.00000 -0.00000 -0.02289 0.00000 0.00000 0.06315
1.000 -0.00000 -0.00000 -0.06315 0.00000 0.00000 0.02289
0.500 -0.00000 -0.34452 -0.00000 0.00000 0.95068 0.00000
0.200 -0.00000 -0.15492 -0.09722 0.00000 0.42749 0.26828
3 0.000 -0.00000 -0.00000 -0.06315 0.00000 0.00000 0.02289
1.000 -0.00000 -0.00000 -0.06866 0.00000 0.00000 0.18946
0.500 -0.00000 -0.16477 -0.03158 0.00000 0.45467 0.01144
0.450 -0.00000 -0.16624 -0.00585 0.00000 0.45872 0.01614
0.700 -0.00000 -0.08003 -0.16748 0.00000 0.22082 0.06070
0.200 -0.00000 -0.06289 -0.05694 0.00000 0.17354 0.15713
4 0.000 -0.00000 -0.00000 -0.06866 0.00000 0.00000 0.18946
1.000 -0.00000 -0.00000 -0.69469 0.00000 0.00000 0.25175
0.600 -0.00000 -0.71095 -0.09246 0.00000 1.96181 0.03351

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGN - podstawowa (PN-EN) + SGU -
charakterystyczna (PN-EN))

Pret nr 1 - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr 0 (belka) - Brak opisu elementu.
Wezly: 2 (x=8.000m, y=4.300m); 6 (x=14.000m, y=4.300m)
Profil: ptatew (S 235)

160 Y Y
+ 168 +
Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 99%

Rozcigganie: 0 %

Sciskanie: 0 %

Zginanie: 99 %

Zginanie z sitg podtuzna: 34 %

Zginanie ze Sciskaniem: 41 %

Scinanie: 24 %

Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 32 %

Smuktosé: 0 %

Ugiecia: 10 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Zginanie 99.3 %
1 0.000 ext U Ugiecia 0.0%
2 0.000 min Ty Zginanie 36.0 %
3 0.000 max N Zginanie 36.0 %
4 0.000 max Ty Zginanie 99.3 %
5 0.000 min N Zginanie 75.3 %
6 0.000 max Mx Zginanie 36.0 %
7 0.250 min Mx Scinanie 12.4 %
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8 0.250 ext U Ugiecia 3.0%
9 0.250 min Ty Scinanie 45 %
10 0.250 max N Scinanie 4.5%
11 0.250 max Ty Scinanie 12.4 %
12 0.250 min N Scinanie 9.4%
13 0.250 max Mx Scinanie 4.5%
14 0.500 min Mx Zginanie 11.2%
15 0.500 ext U Ugiecia 10.3 %
16 0.500 min Ty Zginanie 11.2%
17 0.500 max N Zginanie 11.2%
18 0.500 max Ty Zginanie 31.0%
19 0.500 min N Zginanie 23.5%
20 0.500 max Mx Zginanie 31.0%
21 0.750 min Mx Scinanie 3.6 %
22 0.750 ext U Ugiecia 5.8 %
23 0.750 min Ty Scinanie 10.0 %
24 0.750 max N Scinanie 7.6 %
25 0.750 max Ty Scinanie 3.6%
26 0.750 min N Scinanie 3.6 %
27 0.750 max Mx Scinanie 10.0 %
28 1.000 min Mx Zginanie 74.5 %
29 1.000 ext U Ugiecia 0.0%
30 1.000 min Ty Zginanie 74.5%
31 1.000 max N Zginanie 56.5 %
32 1.000 max Ty Zginanie 27.0%
33 1.000 min N Zginanie 27.0%
34 1.000 max Mx Zginanie 27.0%

Wyniki szczegoétowe
Dlugos¢ wyboczeniowa

Wspotczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):

—w pt. uktadu: 11, = LOGO 1, = L0001, = 0.000 = p, = L.000 oraz 1,, = 6.0m
—w pt. uktadu: 17, = L0000 1; = 1.000 1, = G.0O0 — pw, = 1000 oraz l,, = &.0m
Wyboczenie skretne: .. = L0 oraz 1,,. = &.0m

Uwagal! Przy obliczaniu wspoéfczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w

zakresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone 0Siowo.

Sity krytyczne
h‘. n El, W 210000, AMA 1674 Zom? =|36l;:.u,kh'
" o — 354.4kN

dP & 31575 10m

+ BO7653.0MPa - B.En:'m*] = 1471.9kN

" ot rort N p) =4 Wy 1 g i) [
enTF — 31 si) T H1-pedsd)

R = (35444 14715)¢ — 4. 354.4 - 1471901 — 1.000 - —0.0°/7.682%) = 1248791.4kN

1.

T

E5A A B 1T LD o LA

: = 354.4kN

NrRye =

{1 = 1000 - 002 FTERE
Moment krytyczny
Moment krytyczny zostat wyliczony zgodnie z zat. F do ENV 1993-1-1:1992.

Wsp. diugosci wyboczeniowej: |, ys., = L0, L, 4., = 1.00(tylko do obliczen M.,)
Wspotczynniki ze wzgledu na podparcie i obcigzenie: €, = 1.28,C; = 1.56.C; = .75
Wspétrzedna przylozonego obcigzenia wzgledem srodka ciezkosci: =, = 7.6cm
Wspétrzedna srodka Scinania: z; = .0em

z =z, —05 [, (7" + z%)=zdA/], = 0.0 + 0.5 -0.00 = 0.0

N = EL /(pe, L) =7?21000.0 - 615.6/(1.00 - 600.0)* = 354.4kN

S [[(k_}l_ N _V}

HHaMer k erx

V=Cz,—z,) — Ciz = LE56(7.6— 0.0) —0L75 - 0.0 = 11.87

8 11.3?] - 11,3?] = 35.41kNm

31575 1

M, =1le—2- 1'23'35%%[[(‘%}:

&H15.5

Sciskanie (0.0 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K6,)

Pole przekroju (klasa 1): & = Ay = 38Ecm”

17




AT EE ELE
No$nos¢ obliczeniowa przekroju: M, pg=— = 1— = 0912.0kN

Wspo’fczynmkl wyboczeniowe (Tablica 11)
= N pa/M,, = 912.0/964.0 = 0.973 — krzywa 'b' — x, (X :l = 0614 (gietne x-X)

-
of

oE

= [N ua/N,,, = 912.0/354.4 = 1604 — krzywa '€ — x. (1) = 0.283 (gietne y-y)

= N /N,, = 512.0/14715 = 0.787 — krzywa 'c’ =, (1, | = 0.670 (skretne)
A= N pa/N, . =912.0,/354.4 = 1604 — krzywa " — .. (L ] = [L283 (gietno-skretne)

Przyjeto do obliczen: 3 = min(y) = 0.283
Warunek nosnosci (statecznosci) elementu Sciskanego:

l'r LEET e IS
: ' = 25E.1LN = 0.0LN= Ny,

Mupa = .
Scinanie (23.5 %)
Przekroj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K6,)
Scinanie po kierunku osi gtéwnej Z-Z

Przekroj czynny przy $cinaniu: &, . = 8.0cm”
Warunek statecznosci: b, ./t, = 22.3 < 60,0 = 72e/7)

Warunek nosnosci plastycznej:
iy BOEIE R R
Vina: = = == = 109.1kN > 25.7kN = Ve,

ViNyg

10

Scinanie po kierunku osi gtéwnej Y-Y

Przekroj czynny przy $cinaniu: &, , = 27.7cm”

Warunek nosnosci plastyczne;:

Vanay = Realr o _1 = 376.1kN = L3kN =V,

ViNua Y318

Zginanie (99.3 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K6,)
Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y

Wsp. zwichrzenia:

541

S | Wt by | [raznsae . i
Ny = nuu[xl_l-'..-r ,E.I}] = l1.1.ll'l|:_d—_.3.|]':| =1.281 o (err oy ) = 0534

o = 0340
Nosnos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (klasa 1):

L=, 53¢Lle—” = 3L.0kNm

My, nay JLT

Warunek nosnosm

iy _ 25599 <10

My, pd 4 ¥1.0
Zginanie wzgledem osi gtownej Z-Z

Nos$nos¢ obliczeniowa przekroju (klasa 1):

Mengaz = Munas = Tl _ WIAEA 40 3 = 27.7kNm

Vg )
Warunek nosnosci:
...L—.'"" £ =22 —p.06< 10
Wpdx =

Zginanie z sitg podtuzna (33.9 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K®6,)
Zredukowana nosnos¢ plastyczna przy zginaniu wzgledem Y-Y z sitg podtuzng

n= NE_”’rN"mJ = I}.I}.-"'BIE.I} = 0.000
a, = min[(A— 24,,,)/4,0.5] = min[(38.8—2 . 12.4) /38.8,0.5] = 0.258

My g =min [M,,,. g ——— . M, n.|] = m.lu[EB.l 11—, 53.1] =58.1kNm

1-@Sa

Zredukowana no$nos¢ plastylézna przy zginaniu wzgledem Z-Z z sitg podiuzng
a, = min[[A—24,, ) /4,05] = min[(388— 2. 14.4)/38.8,0.5] = 0.258
nola, = My, pg = My, gy = 27.7kNr

Warunek nosnosci (klasa 1 i 2) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:
g=20,Ff = max({5nl1l0) =10

o] 2] <[22 -ose a0

My, 3 pa My pa
Zginanie ze $ciskaniem (41.5 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K6,)
Wyznaczenie wspdtczynnikdw interakcji (metoda 2, Zatgcznik B):

C, = max(01l— 0Ba, 0.4) = max(0.1 + 0.8 - 0.313.0.4) = 0.200

C,. = max(0.1— 0.80, 0.4) = max(0.1 + 0.8 - 0.313.0.4) = 0,400

I:||||.T = Em. = 0200

k, = [E (1 +min(%, —u.z,u.ajl"';}]

AN MYy
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oy = [u.-euui: 1 +min{0.373 — u.z,u.s}ﬁ}] = 0,403

. [l:,,,, |f' 1+ min(27%, —0.6,1.4) +}]
[

v Ko M

23

k
k
k 0.400(1 +min(2 - 1604 — u.&l.é}#}] = 0.406
k. =08k, = 0.6 -0.406 = 0.243

k., = 06k, = 0.6 - 0.403 = 0.242

Warunki nosnosci dla elementu zginanego i Sciskanego (klasa 1):

" My gt AM, 4, o L e
g e A e FEREE T |
LU T T
e+ 0403 T+ 0,243 =041 < 10
K : L1 My -"'*'-. .|:-_ o Mgy _'nl:'.‘. "
Ty — otk S =026 < LD
LB Ve Ve
e+ 02422 m T 4 04060 — 026 < 1.0

Srodnik pod obciq-iéniem skupion-y'm (31.8 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K6,)

Dane dla najbardziej wytezonego $rodnika [mm]: t,, = &.0, h,, = 134.0, t; = 2.0, by = 135.0
Parametr niestatecznosci:

ke = 6+3|::h_"}; :5+g|::1”"'1}; = 6.la4

Efektywna szerokosé strefy obcigzenia:

1, =min[s, +2¢,(1 ++m, Tm;).a] = min[20.0 + 2 - 9.0(1 + 225 + 0.0).500.0] = 123.4mm
Efektywny wymiar $rodnika przy obcigzeniu skupionym:

T r
S | 1y Lre i v — | 1 4 80 S50

VaskErl b, 4 f0s i Ri0ena.s 07 1300 = 0305
X = 111111['}'—';', 1.I}] = m.'m[ﬁ . 1.I}] = 1.000
Lor =xel, = L.000-123.24 = 123.4mm
No$nosc¢ obliczeniowa srodnika:
Fpy = el — 250 4% 16— 3 = 174.0kN > 55.3kN = F,

LITHY
Ugiecia (10.3 %
Przekréj: x/L=0.500, L=3.00m; Kombinacja: ext U (0,1,K2,3,4,K6,)
Przemieszczenie w ptaszczyznie uktadu: 1, = | —3.1|mm< 30.0mm =u,,,,
Przemieszczenie prostopadte do pt. uktadu: 1, =|—0.3|mm < 300mm = u, 4,
Uwaga! Przy obliczaniu ugieé nie wzieto pod uwage ewentualnego efektu szerokiego pasa.

2.2. Gltéwna rama nosna

CHARAKTERYSTYKA ELEMENTOW PRETOWYCH

5 5 6
5?'/_’+N<
G G 4
116G 2|G
3 4
nda e
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CHARAKTERYSTYKA OBCIAZENIA UKLADU

Charakterystyka grup obcigzen
Nr Nazwa Typ 1/0 Min Max Psid | Ranga Opis
0 Wymuszenia uktadu STALE AKTYWNE 1.00 1.00 1.00 1 Osiadanie podpor
uktadu.
1 Ciezar wiasny STALE AKTYWNE 1.00 1.35 1.00 1 Obcigzenie ciezarem
whasnym.
2 Obcigzenia zmienne ZMIENNE AKTYWNE 1.00 1.50 1.00 1 Obcigzenia zmienne
uktadu.
3 Obcigzenie state STALE AKTYWNE 1.00 1.35 1.00 1
4 Snieg ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
5 Wiatr ssanie ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
6 Wiatr parcie ZMIENNE NIEAKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
7 Wiatr z lewejl ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
8 Wiatr z prawejl ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
11 Wiatr wzdtuz ZMIENNE AKTYWNE 0.00 1.50 0.00 1
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Obcigzenia zmienne
a2z - o 3462
1
5 9!
G G
11G 211G
2 K
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] w1 w2 Tg [K] Td [K]
[KN(m)] | [kN(m)]
10 5 Punktowe 0.00 0.000 3.400
12 5 Punktowe 0.00 5.007 6.790
13 5 Punktowe 0.00 2.503 6.790
18 6 Punktowe 0.00 5.007 3.400
19 6 Punktowe 0.00 2.503 6.790
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Charakterystyka sit zwigzanych z grupa: Obcigzenie state

0.4G-3

K

G3

L—'———J’_"'i\ﬁx
5 o
G G

11G 2
2 K
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [KN(m)]
11 6 Punktowe 0.00 5.007 2.710
14 5 Punktowe 0.00 2.503 5.424
15 5 Punktowe 0.00 0.000 2.710
16 6 Punktowe 0.00 2.503 5.424
17 5 Punktowe 0.00 5.007 5.424
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Snieg
1
5 L)
G G
1]e 2
2 K
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [kN(m)]
21 6 Punktowe 0.00 5.007 8.900
24 5 Punktowe 0.00 2.503 17.860
25 5 Punktowe 0.00 0.000 8.930
26 6 Punktowe 0.00 2.503 17.860
27 5 Punktowe 0.00 5.007 17.860
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Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr z lewej1

3.1,6-7
5 0.2,G-7 9
5,G-7|
17.0,G-7
11G 211G
3 0.2,G7 4
e ]
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [KN(m)]
0 6 Punktowe 183.00 2.498 16.974
1 1 Liniowe 270.00 0.000 6.000 0.230 0.230
2 2 Liniowe 270.00 0.000 6.000 0.230 0.230
20 5 Punktowe 177.00 0.000 -6.110
22 5 Punktowe 177.00 5.007 -6.110
23 5 Punktowe 177.00 2.503 -12.220
28 6 Punktowe 183.00 5.007 8.490
29 6 Punktowe 183.00 0.000 8.490
Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr z prawej1
6.1,G-¢
5 11
5 9
02:G-8 G
8.5,G-8
8.5,G-8
17.0,G-8
11G 211G
3 4
- 0268 —_—
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] w1 w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [KN(m)]
3 5 Punktowe 177.00 2.498 16.974
4 5 Punktowe 177.00 0.000 8.490
5 5 Punktowe 177.00 5.007 8.490
6 6 Punktowe 183.00 0.000 -6.110
7 6 Punktowe 183.00 5.007 -6.110
8 6 Punktowe 183.00 2.503 -12.220
9 2 Liniowe 90.00 0.000 6.000 0.230 0.230
30 1 Liniowe 90.00 0.000 6.000 0.230 0.230
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Charakterystyka sit zwigzanych z grupg: Wiatr wzdtuz

5 5 1 5 02:G-11 0
0.2,G-11 G /L G
e To2&mo2ev | ]
0.2;G-f11 0.p:G-11
11G 2
02611 pae =4
Nr Pret Typ Kat [st] S1[m] S2[m] wi w2 Tg [K] Td [K]
[kN(m)] | [KN(m)]
31 1 Liniowe 90.00 0.000 6.000 0.230 0.230
32 2 Liniowe 90.00 0.000 6.000 -0.230 -0.230
33 5 Liniowe 177.00 0.000 5.007 0.230 0.230
34 6 Liniowe 183.00 0.000 5.007 0.230 0.230
Uwzglednienie cigzaru wiasnego
Pret Ciezar wiasny
1 UWZGLEDNIONO
2 UWZGLEDNIONO
5 UWZGLEDNIONO
6 UWZGLEDNIONO

UWAGA! Obcigzenie ciezarem wiasnym jest automatycznie przypisywane do grupy obcigzenia: "Ciezar wlasny konstrukgji".
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CHARAKTERYSTYKA ZASTOSOWANYCH PROFILI

2: rygiel i 2: rygiel
5 k'———’_s’_’-'a‘w.
stup | G 1:stup |G
2 <
PROFIL NR 1 - stup
Przekroj - HE-B 220
Nazwa Alcm2] Jx [cm4] H [mm] Wxg [cm3] Wxd [cm3]
HE-B 220 91.09 8094.93 22000 | @ e | e
Materiat - S 235
Nazwa E [kPa] ro [kg/m3] alfa T [m/K]
S 235 210000000.00 7850.00 0.00001200
PROFIL NR 2 - rygiel
Przekrgj - IPE 500
Nazwa A [cm2] Jx [cm4] H [mm] Wxg [cm3] Wxd [cm3]
IPE 500 115.59 48234.55 50000 | @ - | e
Materiat - S 235
Nazwa E [kPa] ro [kg/m3] alfa T [m/K]
S 235 210000000.00 7850.00 0.00001200

24




WYNIKI DLA KOMBINATORYKI OBCIAZEN

Charakterystyka grup obcigzen

N Nazwa Typ 110 Min | Max Yo/v1/¥2 Opis

r

0 Wymuszenia uktadu STALE AKTYWNE 1.00 | 1.00 1.00/1.00/1.00 Osiadanie podpor
uktadu.

1 Ciezar wlasny STALE AKTYWNE 1.00 | 1.35 | 1.00/1.00/1.00 Obcigzenie ciezarem

wiasnym.

2 | Obcigzenia zmienne ZMIENNE AKTYWNE 1.00 | 1.50 | 1.00/1.00/1.00 Obcigzenia zmienne
uktadu.

3 Obcigzenie state STALE AKTYWNE 1.00 | 1.35 1.00/1.00/1.00

4 Snieg ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.50/0.20/0.00

5 Wiatr ssanie ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 0.60/0.20/0.00

6 Wiatr parcie ZMIENNE NIEAKTYWNE | 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

7 Wiatr z lewejl ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 0.60/0.20/0.00

8 Wiatr z prawejl ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 0.60/0.20/0.00

1 Wiatr wzdtuz ZMIENNE AKTYWNE 0.00 | 1.50 | 0.60/0.20/0.00

1

Efekty dziatania obcigzen z grup o statusie "state" sg uwzgledniane zawsze, natomiast z grup o statusie "zmienne" tylko wtedy,
gdy wptywaja na zwiekszenie lub zmniejszenie wartosci finalnej odpowiednio do poszukiwanego ekstremum.

W kombinatoryce nie uwzglednia sie efektéw obcigzenia z grup NIEAKTYWNYCH.

Charakterystyka relacji miedzy grupami obcigzenia

Nr Grupy Typ

1 7?8 Wykluczaja sie
2 7?11 Wykluczajg sie
3 8?11 Wykluczajg sie

Relacje nie sg uwzgledniane w przypadku kombinacji uzytkownika.
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OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - NORMALNE [kN]

14.637

14.217
G

9]585

3

T el

1d.b12
-105.026

211G
-105.504

e

9349
-106.730

4
108,151 W

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGU - charakterystyczna (PN-EN) + SGN -

podstawowa (PN-EN))
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OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - TNACE [kN]

74137
e]
-1 9885
s 75683
103 $.520

N
-
o
153
'
=
o

Tc 2l
-5l -2.301

b k10 5.030
-15/2ds 5,092
-15lado -2.415

3 4
=N S

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGU - charakterystyczna (PN-EN) + SGN -
podstawowa (PN-EN))
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OBWIEDNIA Sit. PRZEKROJOWYCH - MOMENTY ZGINAJACE [kNm]

134.854 17857900 134.798
65 2b./26
$03 1.311
G 21|G
06 -0.§89

N
o
['s}

> o

@

& R

-11}p51
43 -34. 9

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGU - charakterystyczna (PN-EN) + SGN -
podstawowa (PN-EN))
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WARTOSCI Sit. PRZEKROJOWYCH - KOMBINATORYKA

Zestawienie tabelaryczne warto$ci sit przekrojow

ch w charakterystycznych punktach

Pret x/L N [kN] T [KN] M [kNm] Grupy

1 0.000 *-108.180* -10.493 19.579 -0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
0.000 -83.850 *-15.731* 34.343 -0;+1;+K2:+3;+4;+K8;
0.000 -32.648 3.138 *-9.781* -0;-1;-3;+7,;
0.000 *7.902* -5.591 14.824 +0;-1;-3;+8;
0.000 -32.648 *3.138* -9.781 +0;-1;-3;+7;
0.000 -83.850 -15.731 *34.343* +0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
1.000 *-102.498* -11.735 -47.104 -0:+1;+K2:+3;+4;+K7;
1.000 -78.168 *-14.489* -56.315 -0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
1.000 -78.168 -14.489 *.56.315* -0:+1;+K2;+3;+4;+K8;
1.000 *12.111* -3.521 -12.512 +0;-1;-3;+8;
1.000 -28.439 *1.068* 2.839 +0;-1;-3;+7;
1.000 -28.439 1.068 *2.839* +0;-1;-3;+7;
0.350 *-106.192* -10.928 -2.912 -0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
0.350 -81.862 *.15.296* 1.765 -0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
0.350 -84.656 -5.189 *-4.284* -0;+1;+K2;+3;+K4;+7;
0.350 *9,375* -4.867 3.844 +0;-1;-3;+8;
0.350 -31.175 *2.414* -3.951 +0;-1;-3;+7;
0.350 9.375 -4.867 *3.844* +0;-1;-3;+8;
0.550 *-105.055* -11.176 -16.175 -0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
0.550 -80.725 *-15.048* -16.441 -0;+1;+K2;+3;+4;+KS8;
0.550 -96.138 -13.572 *-17.259* -0;+1;+K2:+3;+4;+K11;
0.550 *10.217* -4.453 -1.748 +0;-1;-3;+8;
0.550 -30.333 *2.000* -1.303 +0;-1;-3;+7;
0.550 -30.333 2.000 *-1.303* +0;-1;-3;+7;

2 0.000 *-108.151* 10.497 -19.586 -0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
0.000 -32.674 *-3.132* 9.769 -0;-1;-3;+8;
0.000 -83.821 15.727 *-34.335* -0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
0.000 *7.876* 5.585 -14.811 +0;-1;-3;+7;
0.000 -83.821 *15.727* -34.335 +0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
0.000 -32.674 -3.132 *9,769* +0;-1;-3;+8;
1.000 *-102.469* 11.739 47.119 -0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
1.000 -28.465 *-1.062* -2.815 -0;-1;-3;+8;
1.000 -28.465 -1.062 *-2.815* -0;-1;-3;+8;
1.000 *12.085* 3.515 12.489 +0;-1;-3;+7;
1.000 -78.139 *14.485* 56.302 +0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
1.000 -78.139 14.485 *56.302* +0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
0.550 *-105.026* 11.180 16.179 -0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
0.550 -30.359 *-1.994* 1.311 -0;-1;-3;+8;
0.550 -30.359 -1.994 *1.311* -0;-1;-3;+8;
0.550 *10.191* 4.447 1.741 +0;-1;-3;+7;
0.550 -80.696 *15.044* 16.437 +0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
0.550 -96.093 13.572 *17.259* +0;+1;+K2;+3;+4;+K11;
0.350 *-106.162* 10.931 2.913 -0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
0.350 -31.201 *-2.408* 3.952 -0;-1;-3;+8;
0.350 9.349 4.861 *-3.843* -0;-1;-3;+7;
0.350 *9.349* 4.861 -3.843 +0;-1;-3;+7;
0.350 -81.832 *15.292* -1.764 +0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
0.350 -84.659 5.195 *4.,285* +0;+1;+K2;+3;+K4;+8;

5 0.000 *-17.501* 71.645 -54.142 -0;+1;+K2;+3;+4;
0.000 -2.741 *-2.250* -12.512 -0;-1;-3;+8;
0.000 -17.400 62.821 *-56.315* -0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
0.000 *-0.279* 16.585 2.839 +0;-1;-3;+7;
0.000 -15.923 *74,122* -47.104 +0;+1;+K2;+3;+4;+K7,;
0.000 -0.279 16.585 *2.839* +0;-1;-3;+7;
0.499 *-17.344* 68.647 121.113 -0;+1;+K2;+3;+4;
0.499 -1.513 *9.438* 18.043 -0;-1;-3;+11;
0.499 -2.624 20.991 *-20.907* -0;-1;-3;+8;
0.499 *-0.163* 14.364 41.501 +0;-1;-3;+7;
0.499 -17.243 *75.099* 96.893 +0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
0.499 -15.766 71.123 *134.337* +0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
0.500 *-15.026* 24.404 121.457 -0;+1;+K2;+3;+4;
0.500 0.121 *-0.387* 41.573 -0;-1;-3;+7,;
0.500 -2.340 15.570 *-20.802* -0;-1;-3;+8;
0.500 *0.121* -9.387 41.573 +0;-1;-3;+7;
0.500 -14.925 *30.857* 97.269 +0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
0.500 -13.448 15.883 *134.693* +0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
1.000 *-14.869* 21.400 178.791 -0;+1;+K2;+3;+4;
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1.000 -0.002 *-11.625* 18.177 -0;+1;-3;+7;
1.000 0.238 -11.612 *15.287* -0;-1;-3;+7;
1.000 *0.238* -11.612 15.287 +0;-1;-3;+7,
1.000 -14.527 *27.865* 167.866 +0;-1;+K2;+3;+4;+K8;
1.000 -14.869 21.400 *178.791* +0;+1;+K2;+3;+4;
6 0.000 *-14.869* -21.400 178.791 -0;+1;+K2;+3;+4;
0.000 -14.524 *-27.880* 167.805 -0;-1;+K2;+3;+4;+K7;
0.000 -2.219 -13.370 *15.287* -0;-1;-3,+7;
0.000 *0.230* 11.587 15.390 +0;-1;-3;+8;
0.000 -0.010 *11.600* 18.279 +0,+1;-3;+8;
0.000 -14.869 -21.400 *178.791* +0;+1;+K2;+3;+4,;
0.499 *-15.026* -24.398 121.579 -0;+1;+K2;+3;+4;
0.499 -14.921 *-30.866* 97.323 -0:+1;+K2:+3;+4;+K7;
0.499 -2.335 -15.591 *.20.891* -0;-1;-3;+7;
0.499 *0.114* 9.366 41.565 +0;-1;-3;+8,;
0.499 0.114 *9.366* 41.565 +0;-1;-3;+8;
0.499 -13.452 -15.892 *134.796* +0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
0.500 *-15.026* -24.404 121.457 -0;+1;+K2;+3;+4;
0.500 -15.026 *.24.404* 121.457 -0;+1;+K2;+3;+4;
0.500 -2.336 9.866 *-20.842* -0;-1;-3,+7;
0.500 *0.114* 9.362 41.612 +0;-1;-3;+8;
0.500 -2.336 *9.866* -20.842 +0;-1;-3;+7,
0.500 -13.452 -15.898 *134.717* +0;+1;+K2;+3;+4;+KS8;
1.000 *-17.501* -71.645 -54.142 -0;+1;+K2;+3;+4;
1.000 -15.928 *-74.137* -47.119 -0;+1;+K2;+3;+4;+K8;
1.000 -17.397 -62.836 *-56.302* -0;+1;+K2;+3;+4;+K7;
1.000 *-0.287* -16.610 2.815 +0;-1;-3;+8;
1.000 -2.736 *2.224* -12.489 +0;-1;-3;+7;
1.000 -0.287 -16.610 *2.815* +0;-1;-3;+8;

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla :

podstawowa (PN-EN))

UWAGAI!!! Wartosci wyréznione symbolem "' oznaczajg ekstremalne wartosci dla danego punktu.

Kombinatoryka obcigzen (SGU - charakterystyczna (PN-EN) + SGN -

UWAGA!!! Symbole przed numerami grup obcigzenia oznaczajg odpowiednio:

-> +” - zastosowano maksymalny wspotczynnik czesciowy obcigzenia,
-> -” - zastosowano minimalny wspdtczynnik czgsciowy obcigzenia,
-> K” - zastosowano wspotczynnik dla wartosci kombinatorycznej oddziatywania zmiennego,

-> ,C” - zastosowano wspétczynnik dla wartosci czestej oddziatywania zmiennego,

-> ,S” - zastosowano wspoétczynnik dla wartosci prawie statej oddziatywania zmiennego.

W przypadku kombinacji uzytkownika zamiast symbolu wyswietlany jest mnoznik.
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KOMBINATORYKA OBCIAZEN - REAKCJE PODPOROWE

5 ‘o 6
5 9
— G —g
116G 21G
-15.727
3 3.132 4
> e ok
& 1 A
UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGU - charakterystyczna (PN-EN) + SGN -

podstawowa (PN-EN))

Tabela maksymalnych/minimalnych reakcji podporowych uktadu
Numer | Wezet min Rx min Ry min R min M max Rx max Ry max R max M
[kN] [kN] [kN] [kNm] [kN] [kN] [kN] [kNm]
0 3 -3.14 -7.90 19.65 -34.34 15.73 108.18 117.82 9.78
1 4 -15.73 -7.88 19.65 -9.77 3.13 108.15 117.76 34.33
UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGU - charakterystyczna (PN-EN) + SGN -

podstawowa (PN-EN))



KOMBINATORYKA OBCIAZEN - DEFORMACJE UKLADU

5 —— 6

5 9
G

1|G 2

3 4

nta ke

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGU - charakterystyczna (PN-EN) + SGN -
podstawowa (PN-EN))
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WARTOSCI EKSTREMALNYCH PRZEMIESZCZEN LOKALNYCH - KOMBINATORYKA

Zestawienie tabelaryczne ekstremalnych przemieszczen lokalnych w charakterystycznych punktach

Pret x/L min u [cm] min v [cm] min fi [st] max u [cm] max v [cm] max fi [st]
1 0.000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000
1.000 -0.02464 -0.54055 -0.00245 0.00314 0.48065 0.26576

0.350 -0.00883 -0.30362 -0.12725 0.00095 0.10002 0.04770

0.550 -0.01377 -0.55179 -0.10360 0.00156 0.21274 0.05816

2 0.000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000 0.00000
1.000 -0.02463 -0.48068 -0.26583 0.00313 0.54043 0.00255

0.550 -0.01377 -0.21258 -0.05814 0.00156 0.55166 0.10356

0.350 -0.00882 -0.09992 -0.04766 0.00095 0.30355 0.12722

5 0.000 -0.54052 -0.02905 -0.00245 0.47949 0.04423 0.26576
0.499 -0.54179 0.00601 0.01728 0.47947 1.15995 0.21381

0.500 -0.54179 0.00619 0.01716 0.47947 1.16172 0.21347

1.000 -0.54288 0.12165 -0.02376 0.47949 1.65149 0.02374

6 0.000 -0.47951 0.12078 -0.02376 0.54276 1.65149 0.02374
0.499 -0.47949 0.00581 -0.21313 0.54168 1.16383 -0.01716

0.500 -0.47949 0.00563 -0.21347 0.54167 1.16206 -0.01727

1.000 -0.47952 -0.02904 -0.26583 0.54040 0.04422 0.00255

UWAGA!!! Prezentowane wyniki zostaty obliczone dla : Kombinatoryka obcigzen (SGU - charakterystyczna (PN-EN) + SGN -
podstawowa (PN-EN))

Pret nr 1 - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]

Informacje o elemencie
Nazwa/Opis: element nr 1 (belka) - Brak opisu elementu.

Wezly: 3 (x=2.700m, y=-0.100m); 5 (x=2.700m, y=5.900m)
Profil: stup (S 235)

220 Y Y
VS |
i 220 i
Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 41%

Rozcigganie: 1 %

Sciskanie: 11 %

Zginanie: 41 %

Zginanie z sitg podiuzng: 8 %

Zginanie ze Sciskaniem: 20 %

Scinanie: 6 %

Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 3 %

Smukiosé: 0 %

Ugiecia: 19 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Zginanie 7.1%
1 0.000 ext U Ugiecia 0.0%
2 0.000 min Ty Zginanie 24.9 %
3 0.000 max N Zginanie 10.8 %
4 0.000 max Ty Zginanie 7.1%
5 0.000 min N Zginanie ze Sciskaniem 14.5%
6 0.000 max Mx Zginanie 24.9%
7 0.250 min Mx Zginanie ze Sciskaniem 42 %
8 0.250 extU Ugiecia 5.0 %
9 0.250 min Ty Zginanie ze Sciskaniem 10.3 %
10 0.250 max N Zginanie 5.0 %
11 0.250 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 4.2 %
12 0.250 min N Zginanie ze Sciskaniem 11.5%
13 0.250 max Mx Zginanie 8.0 %
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14 0.500 min Mx Zginanie ze sciskaniem 12.1 %
15 0.500 ext U Ugiecia 14.1 %
16 0.500 min Ty Zginanie ze $ciskaniem 10.3%
17 0.500 max N Scinanie 1.9%
18 0.500 max Ty Zginanie ze $ciskaniem 3.4%
19 0.500 min N Zginanie ze Sciskaniem 13.0 %
20 0.500 max Mx Scinanie 1.9%
21 0.750 min Mx Zginanie 24.9 %
22 0.750 ext U Ugiecia 18.7 %
23 0.750 min Ty Zginanie 24.9 %
24 0.750 max N Zginanie 5.0%
25 0.750 max Ty Zginanie ze $ciskaniem 3.1%
26 0.750 min N Zginanie 21.6 %
27 0.750 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 3.1%
28 1.000 min Mx Zginanie 40.9 %
29 1.000 ext U Ugiecia 15.1 %
30 1.000 min Ty Zginanie 40.9 %
31 1.000 max N Zginanie 9.1%
32 1.000 max Ty Zginanie ze Sciskaniem 3.4%
33 1.000 min N Zginanie 34.2%
34 1.000 max Mx Zginanie ze Sciskaniem 3.4%

Wyniki szczegétowe
Rozciaganie (0.6 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=6.00m; Kombinacja: max N (+0,-1,-3,+8,)

Pole przekroju:Asypars = F1.0%cm”

Nos$nosc¢ elementu rozcigganego (6.2.3):
AT LR

Mygpg = — =252 = 3140 7kN > 121kN = N
¥

" 10
Dlugos¢é wyboczeniowa

Wspotczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatgcznik E):

—w pt. uktadu: 11, = 0.000 1; = 0.OES 1, = 0.000 = p, = 0.501 oraz 1, = &.0m
—w pt. uktadu: 1, = L.000 1, = L0001, = 0.000 = p, = 1000 oraz 1, . = 6.0m
Wyboczenie skretne: .. = L0 oraz 1,,. = &.0m

Uwagal! Przy obliczaniu wspofczynnika dtugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w

zakresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone 0Siowo.

Sity krytyczne
Ny =F.I = X 1000 oks S Sl _ 48593 JkN
N, 0 — 1637.0kK

+ BO765.0MPa - 63.I}|:'m+] = 5653.9kN

) er ¥ Mo g} =My ey - 12 2] Bop oy VM i +R
Mere = ) =

3 e
E\1- i)

3 2t
: 1 - pzd i

R =(1637.04 5653.9)¢ — 4. 1637.0 - 5653.9(1— L.000 - —0.0¢/10.958%) = 1613541 1L.0kN
LEET.0FEHEE . W - 1613541

5 — 1637.0kN

E01= 10000 - @882 F10 9552
Moment krytyczny
Moment krytyczny zostat wyliczony zgodnie z zat. F do ENV 1993-1-1:1992.

Wsp. dlugosci wyboczeniowej: w, s, = 1.0, i ., = 1.00(tylko do obliczen M,,)

Mrrye =

Wspotczynniki ze wzgledu na podparcie i obcigzenie: €, = 1.28.C; = 1.56.C; = .75
Wspétrzedna przytozonego obcigzenia wzgledem $rodka ciezkosci: z, = 11.0cm
Wspétrzedna srodka $cinania: z, = O.0em

z =z, —05 [ (" 4+ z)=dA/], = 0.0 + 0.5 -0.00 = 0.0

N.. = TEL /(e L) = 7821000.0 - 2843.3/(1.00 - 600.0)° = 1637.0kN

M, =C,N,,, [[f‘%‘}'l— +n_| +v]'“ _m’}

V==C.z,—z)—Cz = 156(110— 0.0} — 0.75-0.0 = 17.18

M, =le—2- 128 1637.0 [[f:—} S

+1—+ 1?.13] —1?.13] = 199.06kNm

Sciskanie (10.9 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,+K7,)

Pole przekroju (klasa 1): & = Ay = Flleom”
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Af, 1.1k

Nosnos$¢ obliczeniowa przekroju: K, py =— = = =2140.7kN

M
Wspétczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):
L = JNona /M., = 2140.7/18593.2 = 0.339 — krzywa 'b =7, (%) = 0.950 (gietne x-x)

ke
of

oE

= Noua/W,,, = 2140.7/1637.0 = 1.144 — kzywa '¢ — . (1 | = 0.462 (gietne y-y)

= /NN, = 2140.7/5653.9 = 0.615 — krzywa '¢ = . (1,) = 0.776 (skretne)
Lo = N pa/Nepoy = 2140.7/1637.0 = 1144 — krzywa 'c — ;{“[:t;\:l = 0462 (gietno-skretne)

Przyjeto do obliczen: 3 = min(y) = 0.482
Warunek nosnosci (statecznosci) elementu Sciskanego:

Aty L46E 0 ERE

Mppg = =————— = 988.1kN > 108.2kN = Ny,
, Fuy a
Scinanie (6.5 %)
Przekroj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,+K8,)
Scinanie po kierunku osi gtéwnej Z-Z
Przekroj czynny przy $cinaniu: &, ., = 17.%cm*
Warunek statecznosci: b, ./t, = 19.8 < 60,0 = 72&/7)
Warunek nosnosci plastycznej:

Ay, ly FaIrs 7 .
Vinaz = = =~ — = 242.3kN > 15.7kN = Vg,
. YIVua v 3.0
Scinanie po kierunku osi gtéwnej Y-Y
Przekroj czynny przy $cinaniu: A, , = 67.4cm”
Warunek nosnosci plastyczne;:

Ay Ty BT 4 EEE

Vinay = = = === 913.9kN > 0.0kN = Vi,
ViNua Y318
Zginanie (40.9 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=6.00m; Kombinacja: min Ty (-0,+1,+K2,+3,+4,+K8,)
Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y
Wsp. zwichrzenia:

Wit o Ty . fE1. =
Xt =min [\ll"'.-'-_’ E.I}] = l1.1.ll1.|:_d|11—:_. E.I}] = 0.991

= %7 (Ao ) = 0705

o = 0340
Nos$nos¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (klasa 1):
Wil Ty %10 E55 .
My pay = Xot Zu =0.705= le —2 = 137.9kNm

L 14
Warunek nosnosci:
M K
—EL =22 o g4l < L0
My pa, 1379
Zginanie wzgledem osi gtownej Z-Z
Nos$nos¢ obliczeniowa przekroju (klasa 1):

Wil PEIIETE

Mepaz = Munaz = P
Warunek nosnosci:
Loz _ 28 _ppp <10
Mo TEA
Zginanie z sitg podtuzng (8.3 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=6.00m; Kombinacja: min Ty (-0,+1,+K2,+3,+4,+K8,)
Zredukowana nosnos¢ plastyczna przy zginaniu wzgledem Y-Y z sitg podtuzng
n = Mg/ Nypg = 78.2/2140.7 = 0037

a, = min[(A— 24;,,)/A,0.5] = min[(91.1— 2 - 35.2) /91.1,0.5] = 0.227

le —2 = 92.4kNm

My g =min [M,,., ,,.1‘— M, ,,_.] = 111.'111[1'35.5 1‘— 195.5] = 195.5kNm
Zredukowana no$nos¢ .plastylézna przy zginaniu wzglédem Z—Z z sitg podiuzng
a, = min[{A—24,,,)/A,05] = min[(91.1— 2. 35.2)/91.1,0.5] = 0.227
n ol a, = My, pg = My, g = 924kN
Warunek nosnosci (klasa 1 i 2) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:
g=20,Ff = max({5nl1l0) =10

[n.-., s ] . [L_.r - [,%J +[—‘]1 =0.08 < 10

My, 3 pa My pa
Zginanie ze sciskaniem (20.3 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=6.00m; Kombinacja: min Ty (-0,+1,+K2,+3,+4,+K8,)
Wyznaczenie wspdtczynnikdw interakcji (metoda 2, Zatgcznik B):

C, = max(02+ 0.Bo,, 0.4) = max(0.2 + 0.8 - 0.212,0.4) = 0L200

C,e = maxl 0.6 + 0.4, 0.4) = manl 0.6 + 0.4 - 1.000,0.4) = 1.000

I:||||.T = I:III‘- = 0200

k, = [E (1 +min(%, —u.z,u.ajl"';}]

AN MYy
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_— [u.-euu{ 1 +min(0.339 — 0.2,0.8) —————

Koo Mo/ Voa

L
k., [l: (1+min(27, —0.6,1.4)
L

= [1.uuu|:'1 +minl(2 - 1144 — G.E,l.é}ﬁ

k., =06k, =06 1111 = 0.666
k., =06k, = 0.6 -0.402 = 0.241
Warunki nosnosci dla elementu zginanego i Sciskanego (klasa 1):

- My et &My, L gAML
4k, B L e el g < 10
¥ VL Veis
rerrwer + 0402 Tirrer + 0666 — 5w = 0.20 < 1.0
K :-.. - L1 MypatdM, -|::_ o Mgy _'nh'.‘-:.._ _
T TRy T the o =0.18<10
¥HL Yy T
e+ 0241 e+ L1111 o= 0,18 < 10

Srodnik pod obciqiéhiem skupionyfﬁ (3.4 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,+K8,)

Dane dla najbardziej wytezonego $rodnika [mm]: t,, = 9.5, h,, = 1B8.0, t; = 16.0, by = 220.0
Parametr niestatecznosci:

ke =6+2(=) =e+2(=2)
Efektywna szerokos¢ strefy obcigzenia:

—,

1, =minls, + 2¢,(1 + @, Tm;).a] = min[20.0 + 2 - 16.0(1 + 252 + 0.0),500.0] = 206.0mm
Efektywny wymiar $rodnika przy obcigzeniu skupionym:

T
11' — | 1y Lre i v — | S U S SRS
Ap = =

v adk Erd h o) B EEE ZI0000 0 05 F1EE.D

= 0291

X = mln[ﬁ', 1.I}] = m'm[ﬁ, l.l}] = 1.000

Lor = x%el, = 1.000 - 206.0 = 206.0mm

Nosnos¢ obliczeniowa $rodnika:
[olast

Fpg=——— = 1 —le — 3 = 458.9kN = 15.7kN =TFg,
L .0
Ugiecia (18.7 %
Przekréj: x/L=0.750, L=4.50m; Kombinacja: ext U (0,1,K2,3,4,K8,)
Przemieszczenie w ptaszczyznie uktadu: u, = |45/ mm< 24.0mm = u, .

Przemieszczenie prostopadte do pt. uktadu: 1, =|—0.0]mm < 24.0mm = u, g,
Uwaga! Przy obliczaniu ugieé nie wzieto pod uwage ewentualnego efektu szerokiego pasa.

Pret nr 5 - Element stalowy [PN-EN 1993-1-1]

Informacje o elemencie

Nazwa/Opis: element nr 5 (belka) - Brak opisu elementu.
Wezly: 5 (x=2.700m, y=5.900m); 11 (x=7.700m, y=6.162m)
Profil: rygiel (S 235)

Wyniki dla elementu
Catkowite wytezenie elementu: 89%
Rozcigganie: 0 %
Sciskanie: 1 %
Zginanie: 89 %
Zginanie z sitg podtuzng: 12 %
Zginanie ze Sciskaniem: 66 %
Scinanie: 12 %
Srodnik pod obcigzeniem skupionym: 12 %
Smuktosé: 0 %

500 Y

—
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Ugiecia: 28 %

Wyniki w punktach charakterystycznych

Nr Rzedna Obwiednia Warunek Wytezenie
0 0.000 min Mx Zginanie 27.9%
1 0.000 ext U Ugiecia 0.6 %
2 0.000 min Ty Zginanie 6.2 %
3 0.000 max N Scinanie 2.6 %
4 0.000 max Ty Zginanie 23.3%
5 0.000 min N Zginanie 26.8 %
6 0.000 max Mx Scinanie 2.6 %
7 0.250 min Mx Zginanie 7.9%
8 0.250 ext U Ugiecia 10.9 %
9 0.250 min Ty Zginanie 7.9%
10 0.250 max N Zginanie 11.3%
11 0.250 max Ty Zginanie 22.2%
12 0.250 min N Zginanie 17.1%
13 0.250 max Mx Zginanie 22.2%
14 0.499 min Mx Zginanie 10.4 %
15 0.499 ext U Ugiecia 19.8 %
16 0.499 min Ty Zginanie 10.4 %
17 0.499 max N Zginanie 20.6 %
18 0.499 max Ty Zginanie 66.5 %
19 0.499 min N Zginanie 60.0 %
20 0.499 max Mx Zginanie 66.5 %
21 0.499 min Mx Zginanie 10.4 %
22 0.499 ext U Ugiecia 19.8 %
23 0.499 min Ty Zginanie 8.9 %
24 0.499 max N Zginanie 20.6 %
25 0.499 max Ty Zginanie 48.0 %
26 0.499 min N Zginanie 60.0 %
27 0.499 max Mx Zginanie 66.5 %
28 0.500 min Mx Zginanie 10.3 %
29 0.500 ext U Ugiecia 19.8 %
30 0.500 min Ty Zginanie 9.0 %
31 0.500 max N Zginanie 20.6 %
32 0.500 max Ty Zginanie 48.2 %
33 0.500 min N Zginanie 60.2 %
34 0.500 max Mx Zginanie 66.7 %
35 0.500 min Mx Zginanie 10.3%
36 0.500 ext U Ugiecia 19.8 %
37 0.500 min Ty Zginanie 20.6 %
38 0.500 max N Zginanie 20.6 %
39 0.500 max Ty Zginanie 48.2 %
40 0.500 min N Zginanie 60.2 %
41 0.500 max Mx Zginanie 66.7 %
42 0.750 min Mx Scinanie 22%
43 0.750 ext U Ugiecia 25.9 %
44 0.750 min Ty Zginanie 14.4 %
45 0.750 max N Zginanie 14.4 %
46 0.750 max Ty Zginanie 66.8 %
47 0.750 min N Zginanie 74.8 %
48 0.750 max Mx Zginanie 76.1 %
49 1.000 min Mx Zginanie 7.6 %
50 1.000 ext U Ugiecia 28.2%
51 1.000 min Ty Zginanie 9.0 %
52 1.000 max N Zginanie 7.6 %
53 1.000 max Ty Zginanie 83.2 %
54 1.000 min N Zginanie 88.6 %
55 1.000 max Mx Zginanie 88.6 %
Wyniki szczegétowe
Rozciaganie (0.0 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=5.01m; Kombinacja: max N (+0,-1,-3,+7,)

Pole przekroju:&sy e = 115.5%cm”

Nos$nos¢ elementu rozcigganego (6.2.3):
Nypa = el =”1—= 2716.4kN = 0.2kN =N

Dlugosé wyboczeniowa

Wspotczynniki diugosci wyboczeniowej przyjeto na podstawie ENV 1993-1-1:1992 (zatacznik E):
—w pt. ukfadu: 11, = &7EL 1, = LOGO 7, = 0000 — w, = 0.915 oraz L, = 5.0m

—w pt. uktadu: n1; = L.000 1, = L0001, = 0.000 = p, = 1000 oraz 1, . = 5.0m
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Wyboczenie skretne: .. = 1.030 oraz 1, ,. = 5.0m

Uwaga! Przy obliczaniu wspoéfczynnika dfugo$ci wyboczeniowej zatozono, ze elementy belkowe dochodzgce do stupa pracujg w

zakresie sprezystym oraz sg nieznacznie obcigzone 0Siowo.

Sity krytyczne

n°E 2 ya0060. 6MPa 48134, 5w
N, = L _n .1.......1L.l'.. AEEEA. — ATE0B.TEN
N_ .|'E|= e .-1.-.-.;.-..-!-'.["... .-1:1.::.m" = 1770.8kN

+ BO765.0MPa - EB.BEm‘] = 3649.0kN

LT B [ P O R T,

R =

T 2 2 " 2 2
21~ pdiid) 31 -pzdsd)

R =(1770.84 3649.0)° — 4. 1770.8 - 3649.0(1 — 1000 - —0.0° /20.876%) = 3527740.2kN

(177081364000 VEEFTI 2 _ oo e

FPOETE)

Nreye = (1 - 1000 - A8
Moment krytyczny
Moment krytyczny zostat wyliczony zgodnie z zat. F do ENV 1993-1-1:1992.
Wsp. diugosci wyboczeniowej: i, ys., = L.00, L, 4., = 1.00(tylko do obliczen M,,)
Wspotczynniki ze wzgledu na podparcie i obcigzenie: €, = 1.28.C; = 1.56,.C; = .75
Wspdtrzedna przytozonego obcigzenia wzgledem srodka ciezkosci: z, = 25.0cm
Wspétrzedna srodka Scinania: z, = lcm

z =z, —0.5 [, (y* + 29)2dA/], = 0.0 + 0.5 - 0.00 = 0.0

N, = EL /(p e, L) =7?21000.0 - 2141.8/(1.00 - 500.7)* = 1770.8kN

M..:E1N_u[[l{—'l‘”" gy T +'-.-'] —v}

Hamer £ ko N

V=0C,lz, —z,) — Ciz = L.56(25.0— 0.0) — 0,75 - 0.0 = 39.05

$ =22 +39.u5] —39.&5} = 231L.50kNm

M, =1le—2.128. 1??&.3[[[%}:L

£141 =

Sciskanie (1.4 %)
Przekréj: x/L=0.000, L=0.00m; Kombinacja: min N (-0,+1,+K2,+3,+4,)
Pole przekroju (klasa 1): & = Aypap, = 115.6cm”

Ay 1156238

Nos$nos¢ obliczeniowa przekroju: I, gy =— =

¥ 10

= 27164kN
Wi

Wspétczynniki wyboczeniowe (Tablica 11):
%, = W/, = 2716.4/47608.7 = 0.23% — krzywa '8 =, (1, | = 0.991 (gietne x-x)

] e
#

L= W /N, = 27164/1770.8 = 1.23% — kizywa 'b' = 3. (L) = 0.458 (gietne y-y)

[t

[

= [N /N,,, = 2716.4/3649.0 = 0.863 — krzywa '€ = 3. (1) = 0.623 (skretne)

My = Nopa/ Ny oy = 2716.4/1770.8 = 1.239 — krzywa b’ —*x_“[:*.:,) = 0.458 (gietno-skretne)

Przyjeto do obliczen: x = min(y;} = 0.458
Warunek nosnosci (statecznosci) elementu Sciskanego:
Nppy = o = MR = 1243.0kN > 17.5kN = Ny
, L o
Scinanie (11.6 %)
Przekroj: x/L=0.499, L=2.50m; Kombinacja: max Ty (+0,+1,+K2,+3,+4,+K8,)
Scinanie po kierunku osi gtéwnej Z-Z
Przekroj czynny przy $cinaniu: 4, ., = £7.7em*
Warunek statecznosci: b, ./t, = 45.9 < 60,0 = 72&/7)
Warunek nosnosci plastycznej:
Ay L FEE
Vipge = —— == = = 647.7kN > T5.1kN = Ve,
. ViVua 3.0
Scinanie po kierunku osi gtéwnej Y-Y
Przekrdj czynny przy $cinaniu: &, , = &0.7cm*
Warunek nos$nosci plastycznej:
A q &SOTIZE - -
Vipay = —— = —— = B24.0kN > 0.0kN =V, ,

VINug ¥310
Zginanie (88.6 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=5.01m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,)
Zginanie wzgledem osi gtéwnej Y-Y
Wsp. zwichrzenia:

T . [ ABY B2% Sie -2
A m.i.u[ |"|'_.'—, E.I}] = llull[ﬂl;’ 3.0| = 1.489

der

= (A oy ) = 0.393
oy = 0.490
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Nosnosc¢ obliczeniowa z uwzglednieniem zwichrzenia (klasa 1):

My s = Y - =ﬂ.393¥12—2 =201.9kNm
Warunek nosnosm

[ o 5

—= 1Pt B9 = LD

My, pa 5 i i

Zginanie wzgledem osi gtownej Z-Z
Nos$nos$¢ obliczeniowa przekroju (klasa 1):

Wil SRR EEE N
M, pa: = Munaz o ey R e 2 = 75.1kNm
LIt T
Warunek no$nosci:
ez 28 _ppo <10
M pd 1

Zginanie z sitq podtuzna (12.1 %)

Przekréj: x/L=1.000, L=5.01m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,)

Zredukowana no$nos¢ plastyczna przy zginaniu wzgledem Y-Y z sitg podtuzng
n=Ngg /Ny = 149727164 = 0.005

a, = min[(A— 24;,, /A, 0.5] = min[(1156 — 2 - 32.0) /115.6, 0.5] = 0.446

My v na _|.1uu[M"| n|$ Moy n,] _u.uu[EiE"’ : »513. "-‘]—513"-'11[‘«111

Zredukowana no$nosc¢ plastyczna przy zginaniu wzgledem Z Z z sitg podtuzng
a, = min[{A—24,,.)/A,05] = min[(115.6—2 - 32.0)/115.6, 0.5] = 0.44¢
nega —+ Myapg = Mygpa = 79.1kNm

Warunek nosnosci (klasa 1 i 2) z uwzglednieniem ew. wptywu sity poprzecznej:
o=20,F = max({5n1.0) =10

a ] ¥
My ra Mg — |y=&s = R = _
el [ oo e e i oo LRSS,
Zginanie ze sciskaniem (66.4 %)
Przekréj: x/L=1.000, L=5.01m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,)
Wyznaczenie wspétczynnikéw interakcji (metoda 2, Zatgcznik B):
Cpy = mazx(0.2 + 0.Ba,, 0.4) = max(0.2 + 0.8 - 0.679,0.4) = 0.743

Coe = man(06 + 04, 0.4) = masel 0.6 + 0.4 - 1.000,0.4) = 1000
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k,, =06k, = L6 - 1017 = 0.610

k,, =068k, = 0.6 0.744 = 0446

Warunki no$nosci dla elementu zginanego i $ciskanego (klasa 1):
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Srodnik pod obciqiéhiem skupionyfﬁ (11.9 %)
Przekréj: x/L=0.500, L=2.50m; Kombinacja: max Mx (+0,+1,+K2,+3,+4,+K7,)

Dane dla najbardziej wytezonego srodnika [mm]: t,, = 1.2, h,, = 468.0, t; = 16.0, by = 200.0
Parametr niestatecznosci:

ke =6+2(=) ze+2(22) =775z

Efektywna szerokos$¢ strefy obcigzenia:

1, =min[8, + 2t,(1 + i, Fm;).a] = min[20.0 + 2 - 16.0(1 + 156 + 0.0).500.0] = 193.7mm
Efektywny wymiar $rodnika przy obcigzeniu skupionym:
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L.y = xpl, = 1.000 - 193.7 = 193.7mm
Nos$nos¢ obliczeniowa srodnika:
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Ugiecia (2%.2 %)

Przekroj: x/L=1.000, L=5.01m; Kombinacja: ext U (0,1,K2,3,4,)

" 1e—3 = 464.3kN = 55.2kN =Fy,

Przemieszczenie w ptaszczyznie ukfadu: u, = [ —11.3|mm< 40.1mm =, 5,

Przemieszczenie prostopadte do pt. uktadu: 1, =|—0.0/mm < 10.0mm = w,
Uwaga! Przy obliczaniu ugigé¢ nie wzieto pod uwage ewentualnego efektu szerokiego pasa.

2.3. Fundamenty

STOPA FUNDAMENTOWA Sf1

SZKIC FUNDAMENTU
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GEOMETRIA FUNDAMENTU
Wymiary fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
B=2,00m L=2,00m H=0,80m w=0,40m
By;=0,70m Ly=0,70m B;=0,65m L;=0,65m
Bs=0,22m Ls=0,22m eg = 0,00 m e, =0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=1,10m Dmin=1,10 m
Brak wody gruntowej w zasypce
OPIS PODLOZA
Szkic uwarstwienia podtoza:
Zestawienie warstw podioza
N | nazwa gruntu h [m] nawodn | po™ Yt.min Yt.max o0 [e Mo M [kPa]
r iona [t/m?] [kPa] [kPa]
1 [ Piaski $rednie 4,00 nie 1,70 0,90 1,10 29,42 0,00 86725 |96361

Naprezenie dopuszczalne dla podtoza  oqep [kKPa] = 180,0 kPa

OBCIAZENIA FUNDAMENTU
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Kombinacije obcigzen obliczeniowych:

N | typ obc. N [kN] Ts [kN] Mg [KNm] To [kN] M [kKNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
r

1 | catkowite 32,65 3,14 9,78 0,00 0,00 0,00 0,00

2 | catkowite 83,85 -15,73 -34,34 0,00 0,00 0,00 0,00

3 | catkowite -7,90 -5,59 -14,82 0,00 0,00 0,00 0,00

4 | catkowite 108,18 -10,49 -19,58 0,00 0,00 0,00 0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kKN/m?®

Wspétczynniki obcigzenia:  Yimin = 0,90; yimax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f = 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, Ecy, = 30,0 GPa

Ciezar objetosciowy p = 25,0 kKN/m?

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspétczynniki obciazenia:  Yimin = 0,90; yimax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, fyq = 420 MPa, fyx = 550 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B ¢ = 16 mm

Srednica pretéw wzdtuz boku L oL =16 mm

Maksymalny rozstaw pretéw ¢ = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu Cnom = 85 mm

Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach  Chomp = 30 mm
ZALOZENIA

Wspodtczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla nosnosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspétczynnik ksztattu przy wptywie zagtebienia na nosnosc¢ podtoza: § = 1,50
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspétczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robét: do 1 roku (1=0,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nx  N/Ni = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA

No$nos¢ pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 2

Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opdr graniczny podioza Qu = 2176,2 kN

Nr=1954 kN < m-Qu=0,81-2176,2 kN = 1762,7 kN (11,1%)
Nos$nos¢ (statecznos$é) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 2

Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opdr graniczny podioza Qs = 85,4 kN

T,=157kN < m-Qr=0,72-85,4 kN = 61,5 kN (25,6%)
Obciagzenie jednostkowe podioza:

Decyduje: kombinacja nr 2

Naprezenie maksymalne omax = 84,0 kPa

omax = 84,0 kPa < og4op = 180,0 kPa  (46,7%)
Stateczno$é fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 3

Decyduje moment wywracajgcy Mg 1.4 = 27,19 kNm, moment utrzymujacy Mg 1.4 = 87,02 kNm

Mo =27,19 kNm < m-M, =0,72-87,0 kNm = 62,7 kNm (43,4%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 4

Osiadanie pierwotne s'= 0,03 cm, wtérne s"= 0,00 cm, catkowite s = 0,03 cm

$=0,03cm < Sgop =7,00cm (0,4%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU

Nos$nos$¢ na przebicie:
Decyduje: kombinacja nr 2
Pole powierzchni wielokata A = 0,58 m?
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Sita przebijajgca Nsq = (g+0)max'A = 48,6 kN
Nosnos¢ na przebicie Ngq = 298,7 kKN
Nsa = 48,6 KN < Ngg=298,7 kN (16,3%)
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:
Decyduje: kombinacja nr 2
Zbrojenie potrzebne A = 3,14 cm?
Zbrojenie minimalne z warunkéw 23a, 23b normy Ag min = 7,77 cm?
Przyjeto konstrukcyjnie 11 pretéw ¢16 mm o As = 22,12 cm?
Wzdtuz boku L:
Decyduje: kombinacja nr 2
Zbrojenie potrzebne As = 3,14 cm?
Zbrojenie minimalne z warunkéw 23a, 23b normy Ag min = 7,77 cm?
Przyjeto konstrukcyjnie 11 pretéw ¢16 mm o A = 22,12 cm?
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SZKIC FUNDAMENTU
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GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :

Typ: tawa schodkowa

B=090m H=0,80m w=0,40 m
By;=0,60m B;=0,15m

Bs=0,60 m eg=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=1,00m Dmin =1,00 m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Naprezenie dopuszczalne dla podioza oo [KPa] = 180,0 kPa

OBCIAZENIA FUNDAMENTU

Kombinacje obcigzen obliczeniowych:

N | typ obc. N [KN/m] Tg [KN/m] Mg [KNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]
r

1 | catkowite 59,00 -2,08 -9,66 0,00 0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 KN/m?®

Wspotczynniki obcigzenia:  yimin = 0,90; Vimax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — fe = 13,33 MPa, foq = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy p = 25,0 KN/m?®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspotczynniki obcigzenia:  yimin = 0,90; yimax = 1,10
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Zbrojenie:
Klasa stali: A-llIN (RB500W) — fy = 500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw wzdtuz boku B ¢os =12 mm

Maksymalny rozstaw pretéw ¢ = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu Cnom = 85 mm

Nominalna grubos$c¢ otulenia na bocznych powierzchniach  Cnomp = 30 mm
ZALOZENIA

Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podtoza:
- dla nosnosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspétczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robét: do 1 roku (1=0,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do warto$ci obc. charakterystycznych N N/Ni = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE

WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA
No$nos$¢é pionowa podtoza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podtoza Qu = 217,5 kN/mb
Nr=79,8 kN/mb < m-Qu =0,81-217,5 kN/mb = 176,2 KN/mb (45,3%)
Nos$nos¢ (statecznos$é) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podtoza Qsr = 37,9 kN/mb
T,=2,1kN/mb < m-Q =0,72-37,9 kN/mb = 27,3 kN/mb (7,6%)
Obciagzenie jednostkowe podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Naprezenie maksymalne omax = 172,6 kPa
Omax = 172,6 kPa < ogop = 180,0 kPa  (95,9%)
Stateczno$é fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacjanr 1

Decyduje moment wywracajgcy Meg 1 = 11,32 KNm/mb, moment utrzymujacy Mg 1 = 34,08 KNm/mb

Mo = 11,32 kNm/mb < m-M, = 0,72-34,1 kNm/mb = 24,5 kNm/mb  (46,1%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,07 cm, wtérne s"= 0,00 cm, catkowite s = 0,07 cm

$=0,07cm < Sgop=7,00cm (0,9%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU
Nosénos¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdza¢ no$nosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne As = 0,17 cm?mb

Przyjeto konstrukcyjnie $12 mm co 20,0 cm o As = 5,65 cm*mb
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